
ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° 

(SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PACAJUS-CEARÁ. Aos 22 (VINTE E DOIS) dia do mês 

de setembro do ano de 2022 (dois mil e Vinte e dois), às nove horas, 

realizou-se no prédio da Câmara Municipal de Pacajus, localizado na Rua 

Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade de Pacajus, a 29ª (VIGÉSIMA 

NONA) Sessão Ordinária do 2° (SEGUNDO) Período Legislativo do ano 

de dois mil e Vinte e dois (2022). Invocando a proteção de Deus, 

agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos servidores da 

Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a sessão, 

o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem de pé para 

ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este ato o Sr 

presidente submeteu a ata da sessão ordinária anterior a discursão e 

sendo aprovada com adendos. Continuando, o mesmo autorizou a 1ª 

Secretária, Cristina Joana de Almeida Rocha, fazer a leitura da pauta da 

sessão que constava das seguintes matérias, 1.PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO Nº 66/2022- INSTITUI O MARCO LEGAL DA PRIMEIRA 

INFÂNCIA DE PACAJUS/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2. PROJETO DE 

LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 67/2022- “DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DA 

QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL DANILO 

COSTA MENEZES, EM HOMENAGEM AO SENHOR ZACARIAS REGO DE 

SOUSA."3. INDICAÇÃO Nº 72/2022, INDICAR AO SR PREFEITO QUE 

CONCEDA INCENTIVO FINANCEIRO NO MOMENTO, PARA QUE O TIME DE 

FUTEBOL FEMININO DE PACAJUS, CUSTEIE SUAS DESPESAS QUE SÃO 

MUITAS, BEM COMO COLOCAR RECURSOS NO PRÓXIMO ORÇAMENTO 

PROGRAMA PARA O EXERCÍCIO DE 2023, PARA QUE AS JOGADORAS 

POSSAM DISPUTAR AS COMPETIÇÕES ESPORTIVAS. DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONIELLY DA ALDEIA.4. INDICAÇÃO Nº 73/2022, INDICAR AO 

SR PREFEITO MUNICIPAL DE PACAJUS A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA E 

SINALIZAÇÃO NA RUA ELIZEU CAMPELO NO BAIRRO BANGUÊ. DE 

AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO FIRMINO.5. REQUERIMENTO Nº 

100/2022- REQUER DA MUNICIPALIDADE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA PARA A RUA CHICO LIRA EM TODA SUA EXTENSÃO. DE AUTORIA 

DO VEREADOR RICARDO MOTOS.6. REQUERIMENTO Nº 101/2022- 

REQUER DA MUNICIPALIDADE À PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NAS 

SEGUINTES RUAS, TODAS NO BAIRRO BURITI: RUA JOÃO FERREIRA DOS 

SANTOS; RUA VEREADOR JOSÉ MUNIZ E RUA FRANCISCO ESMERO. DE 

AUTORIA DO VEREADOR RICARDO MOTOS.7.REQUERIMENTO Nº 

103/2022- REQUER QUE A PREFEITURA MUNICIPAL DE PACAJUS A 

CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NO BAIRRO CROATÁ CIPÓ. DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONIELLY DA ALDEIA.8. REQUERIMENTO Nº 

105/2022- CONVOCAÇÃO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

PACAJUS PARA PRESTAR AS SEGUINTES DECLARAÇÕES NA PRÓXIMA 



SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DESTE, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL. DE AUTORIA DE OITO VEREADORES. 

Em seguida o senhor Presidente comunica e entrega aos vereadores 

solicitantes a Prestação de contas do Pacajus Esporte Clube, na 

ocasião a vereadora Cristina Rocha recebeu os documentos. 

Continuando o senhor Presidente solicita das comissões parecer 

sobre o Projeto nº66/2022 do poder Executivo, as comissões deram 

parecer favorável, ato continuo o senhor Presidente convida a 

senhora Isabelle Nogueira para fazer explanação sobre o referido 

projeto, a mesma comentou em suas palavras que com a aprovação 

do mesmo será um grande legado para nossa cidade, pois todas as 

crianças de a partir de 0 anos (na gestação) terá acompanhamento 

em diversas áreas, ou seja tudo que tem no ECA será posto em 

pratica e será uma política pública permanente, após discussão foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida  o 

senhor presidente solicita das comissões parecer sobre o PL 

nº67/2022, as comissões deram parecer favorável, a vereadora 

Cristina Rocha comenta que fez esse pedido em nome da 

comunidade para homenagear o senhor Zacarias, após discussão foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº72/2022 de 

autoria do vereador Ronielly da Aldeia que comenta em suas 

palavras que é de grande importância para o município que o Time 

feminino também seja reconhecido pela prefeitura, pois o mesmo 

desde 2019 vem se destacando e ganhando todos os campeonatos 

estaduais. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação 

nº73/2022 de autoria do Vereador Reginaldo Firmino comenta que a 

referida via é bem extensa que liga o bairro bangue ao Buriti e que 

necessita desta pavimentação asfáltica e sinalização, os vereadores: 

Ricardo motos, Junior almeida, Ronielly da aldeia, Rhaisa Menezes 

e Erlando Lima, parabenizaram o colega e subscreveram. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor 

Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 100/2022 de 

autoria do vereador Ricardo Motos que comenta em suas palavras 

que a referida via pavimentação onde é a continuação da Guarany e 

dá acesso a empresa Malwee, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº101/2022 de autoria do vereador 

Ricardo Motos que comenta em suas palavras que as referidas vias 



não há pavimentação e que está renovando este pedido que as 

mesmas ficam entorno do colégio Alba laranjeira. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor 

Presidente coloca em discussão o Requerimento nº103/2022 de 

autoria do vereador Ronielly da Aldeia que comenta em suas 

palavras que está solicitando esta importante obra a pedido da 

comunidade e que o senhor prefeito olhe com bons olhos para 

realizar este pedido. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão 

o Requerimento nº105/2022 de autoria de oito vereadores, o 

vereador Eulálio Pontes comenta que o referido requerimento é 

convocando a secretaria de Saúde Marta Menezes para dar algumas 

explicações sobre a saúde do nosso município.  O vereador 

Reginaldo Firmino comenta que seria melhor ter começado pelo 

convite, se a mesma não comparecesse ai fazia a convocação, pois 

a mesma esta passando por problemas pessoais com seu esposo 

hospitalizado. O vereador Rodrigo comenta que a referida 

convocação é de grande importância para que a população saiba o 

porque da falta de médicos, remédios e ate soro no hospital. 

Colocado em votação, foi aprovado por 7 votos a favor e 5 contrários. 

O senhor Presidente encerra o primeiro expediente e declara aberto 

o segundo expediente. O Vereador Ronielly da aldeia vem a tribuna 

para explicar sobre as equipes medicas dos postos de saúde onde 

na nossa cidade tem-se 24 equipes e no momento está faltando 6. O 

vereador Ricardo Motos vem a tribuna explica sobre a convocação 

da secretaria de saúde, pois muitas pessoas estão com dificuldades 

nos atendimentos médicos e por isso também estão com dificuldades 

de pegar receituários médicos e precisamos entender e resolver seu 

problema. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para 

constar eu Cristina Rocha 1ª secretária subscrevi esta ata, a qual na 

sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por 

mim secretária e pelo Presidente. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Pacajus em 22 de Setembro de 2022. 

 

 

 


